

胡慧沖 - 國際旅遊展的喜悅 | 筆泰沖動



筆泰沖動

胡慧沖 9小時前

閱讀更多 [生活專欄](#) 內容



上星期在香港會議展覽中心舉行的國際旅遊展曲終人散，小弟有份參與其中，實在感恩。

一如以往，今屆展覽場內很是熱鬧，儘管那幾天又打風又落雨，但仍吸引到不少朋友到來支持，索取不同的旅遊資訊。

場內有小店販賣產品，也有不同人士分享旅遊心得，尤其今年邀請了很多網紅和不同界別的KOL到來分享，亦都吸引了不同層面的觀眾入場支持，總之令到整個展覽更加有氣氛，而且更多人能夠積極參與！

當然亦都有不同地方的旅遊局趁機宣傳自己國家的旅遊產品，可以說是百花齊放。自己感到最喜悅的，就是儘管在上半年泰國經歷了一些不太好的風波，但原來依然有不少朋友對泰國旅遊有信心，而且亦都打算繼續去泰國玩。自己的兩場講座之中，雖然偶爾都有朋友難敵睡魔，但確實也有不少人細心聆聽，甚至乎抄低一些資料，實在多謝他們對泰國旅遊的支持。

而在泰國旅遊局攤位，亦都企滿人索取不同的旅遊資訊，小弟在場內也遇到很多人查詢不同的旅遊事宜，事實證明泰國Never Die！始終泰國旅遊在香港人心目中依然佔一席位，希望嚟緊無論泰國、香港以及世界各地都繼續安定繁榮，大家可以安心出遊，最緊要身體健康。亦都希望出年國際旅遊展小弟仍能有份參與，繼續同大家開心分享，多謝大家！

胡慧沖

星島：

<https://www.sheadline.com/columnists/lifestyle/3466204/%E8%83%A1%E6%85%A7%E6%B2%96-%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95%E7%9A%84%E5%96%9C%E6%82%85-%E7%AD%86%E6%B3%B0%E6%B2%96%E5%8B%95>